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Katowice, dnia 18 grudnia 2008r. 
 

  
 
 Szanowna Pani 
 Ewa Kopacz 
 Minister Zdrowia 
 
 
 

INTERPELACJA 
 

W sprawie prowadzonego przez Ministerstwo Zdrowia projektu „Kształcenie zawodowe 
pielęgniarek i położnych w ramach studiów pomostowych”. 
 
 
 
Szanowna Pani Minister, 
 
W dniu 31 lipca 2008r. Minister Zdrowia wydał decyzję w sprawie rozstrzygnięcia I etapu 
postępowania przetargowego w projekcie systemowym „Kształcenie zawodowe pielęgniarek           
i położnych w ramach studiów zawodowych”, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu 
Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działania 2.3 Wzmocnienie 
potencjału zdrowia osób pracujących oraz poprawa jakości funkcjonowania systemu ochrony 
zdrowia.  
 
W procedurze przetargowej nie mogły brać udziału szkoły, które w chwili ogłaszania warunków     
I przetargu były w trakcie postępowania akredytacyjnego, po decyzji Ministra Nauki i Szkolnictwa 
Wyższego, nadającej uprawnienia do prowadzenia kształcenia, a które spełniły wszystkie pozostałe 
wymogi przetargu.  
 
W związku z możliwym ogłoszeniem kolejnego przetargu dotyczącego finansowania studiów 
pomostowych w roku akademickim 2008/2009, a rozpoczynających się 1 marca 2009 r., zasadne 
wydaje się wprowadzenie do warunków tego przetargu zapisów pozwalających na skorzystanie       
z dofinansowania od II semestru studiów, dla studentów kierunków pielęgniarstwo oraz 
położnictwo, przyjętych od 1 października 2008r. w ramach limitu określonego przez Ministra 
Zdrowia na rok akademicki 2008/2009, uczelniom które z przyczyn formalnych nie mogły wziąć 
udziału w I przetargu. Takie rozwiązanie pozwoliłoby studentom uzyskać możliwość 
dofinansowania części okresu studiów pomostowych. 
 
 



  

W związku z powyższym zwracam się do Pani Minister z prośbą o udzielenie następujących 
informacji: 
 

1) W jakim terminie przewidywane jest ogłoszenie kolejnego przetargu dotyczącego 
finansowania studiów pomostowych w roku akademickim 2008/2009, a rozpoczynających 
się 1 marca 2009 r. w projekcie „Kształcenie zawodowe pielęgniarek i położnych w ramach 
studiów zawodowych”? 

 
2) Czy Ministerstwo Zdrowia rozważa wprowadzenie do warunków przetargu zapisów 

umożliwiających skorzystanie z dofinansowania do II semestru studiów pomostowych dla 
studentów kierunków pielęgniarstwo i położnictwo, przyjętych od 1 października 2008r., 
których uczelnie nie mogły z przyczyn formalnych wziąć udziału w I przetargu, a co za tym 
idzie które nie skorzystały z dofinansowania I semestru studiów? 

  
 
 
        Z poważaniem, 
 

 
 
 
         Marek Wójcik 
                 Poseł na Sejm RP 

 


